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гр. София,  11.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 11.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 150 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:37 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Х. Г. Т., редовно призован,  се явява лично и с адв. Ж., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ (ДНСК), редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с 

пълномощно от днес 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. Ж.: Поддържам жалбата. С оглед с точното изясняване на обстоятелствата имам 

доказателствени искания.  

Тъй като има образувана проверка в 1 РПУ във връзка с подаден сигнал от инж. И. Н., 

моля да бъде изискана информация, с оглед това да се установи дали е има образувано 

досъдебно производство (ДП) за евентуално виновното поведение на жалбоподателя. 

Считам, че е необходимо и за евентуалното установяване за неговото виновно 

поведение.  

Моля да изискате от ответната страна да представи заповед, удостоверяваща 

компетентността на административния орган към датата на издаване на процесната 

заповед. 

Моля да изискате от ответника да представи заповед за определяне състава за 



дисциплинарния съвет на РДНСК с оглед установяване компетентността. 

Моля да бъде представена и актуална длъжностна характеристика към датата на 

издаване на заповедта за уволнение. 

Моля изискате от ответника да представи последната оценка на изпълнението 

длъжността, обективирана във формуляр за оценка на длъжността. 

Моля да допуснете до разпит един свидетел, а именно архитект И. К., с показанията 

на когото да се установи по какъв начин той е възприел и как са му въздействали 

заплахите, отправяни от жалбоподателя. 

Юрисконсулт П.: Оспорвам жалбата като неоснователна. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания на този етап. По отношение 

доказателствените искания направени в днешното съдебно заседание от 

жалбоподателя, предоставям на съда.  

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка в цялост. 

Намира доказателствените искания на жалбоподателя частично основателни с оглед 

на което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Задължава ответника по оспорването в 5-дневен срок от днес да представи заповед за 

назначаването на административния орган, същият и като ДНО в случая ответник, 

към дата 09.12.2019 г. 

Задължава ответника, в същия срок, да представи заповед за назначаване на 

дисциплинарен съвет. 

Задължава ответника в 5-дневен срок от днес да представи актуална длъжностна 

характеристика, действаща към датата на освобождаване на жалбоподателя от работа 

оформена с подпис на жалбоподателя за запознаването му с нея, както и последен 

атестационен формуляр за оценка на изпълнение по местоработата му РДНСК С.. 

По отношение искането за снабдяване с преписи от висяща проверка, съдът намира, 

че не следва да бъде уважавано с оглед на това, че няма данни да е приключила такава 

проверка, като указва на жалбоподателя, че за доказване на обстоятелства в тази 

връзка може да му се издаде съд удостоверение. 

Намира искането за допускане на гласни доказателствени средства за допустимо, с 

оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Допуска разпит на свидетеля архитект И. К. К. на длъжност главен инспектор в Отдел 

„Устройствен териториален контрол“, Главна дирекция „Строителен контрол“ при 

ДНСК при призоваване по месторабота. 

Дава възможност на страните да ангажират и други доказателства с писмени молби с 

препис иприложения за връчване на ответната страна. 

За събиране на доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 24.03.2020 г. от 09:30, за която дата страните уведомени 

от съдебно заседание. 

Да се призове свидетелят по месторабота. 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:46 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


